

开天辟地 铸就辉煌

——海外共产党领导人点赞中国共产党领导中国取得伟大发展成就

新华社记者

坚强引领铸就辉煌成就

新中国成立70年来,中国共产党团结带领各族人民排除艰难险阻,创造了彪炳史册的人间奇迹。中国从一穷二白、工业基础薄弱的国家,发展成为全球第二大经济体。

“中华人民共和国的成立,不仅仅是中国人民向前迈出的一大步,对世界来说也是一个巨大的进步。”过去15年间曾6次到访中国的英国共产党总书记罗伯特·格里菲思对中国的快速发展印象深刻。他说,新中国几十年来取得的伟大成就归功于中国共产党的领导。这些长足进步不仅体现在基础设施、交通系统和绿色能源等方面,还体现在人民的社会福利方面。

俄罗斯共产党中央委员会副主席德米特里·诺维科夫表示,在中国共产党领导下,中国经济稳步快速增长,中国通过自身经济发展为世界经济发展作出了特殊贡献。中国实施一系列减贫政策,利用各种资源促进贫困地区发展,“中国的减贫成果为全世界做出榜样”。

葡萄牙共产党总书记德索萨说,新中国成立70年来取得了巨大成就,表现在发展生产力、推动社会进步、大幅减少贫困人口、满足人民生活需要、提高社会福利等各个层面,这是中国共产党带领中国人民共同奋斗的结果。

核心提示

98年前,在嘉兴南湖的一条小船上,中国共产党正式成立,这是开天辟地的大事件。70年前,在北京天安门城楼上,中华人民共和国宣告成立,饱经磨难的中华民族从此站了起来。70年砥砺前行,中国共产党领航中国巨轮乘风破浪驶向民族复兴的伟大目标,带领中国人民迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

法国共产党全国委员会主席皮埃尔·洛朗说,中国经济对世界经济增长贡献率居世界前列,中国经济增长模式对世界其他国家的发展具有重要启发意义。他还对中国在减贫扶贫方面的努力和成果表示赞赏,“毫无疑问,中国在扶贫领域取得的成就在世界上首屈一指”。

智慧方案助力全球发展

新中国成立70年来,中国共产党带领中国日益走近世界舞台中央,国际社会期待听到中国声音、看到中国方案。推动构建人类命运共同体,共建“一带一路”、与各国共享发展机遇,中国方案助力世界繁荣开放、合作共赢。

芬兰共产党主席尤哈·佩卡·瓦伊萨宁表示,中国提出的共建“一带一路”倡议对世界具有重要意义,有助于增强和促进沿线国家的经济和文化建设。他认为,构建人类命运共同体的

理念值得推崇。

捷克和摩拉维亚共产党主席沃伊捷赫·菲利普2000年首次访华,之后经常到访中国。他对中国领导人提出的构建人类命运共同体的理念非常感兴趣。“相信中国共产党的政策将有助于更好地解决全球问题。”他认为,“一带一路”建设在发展欧中合作方面发挥了重要作用。

“中国提出的‘一带一路’倡议在加强全球合作、维护世界和平方面发挥重要作用。”黎巴嫩共产党总书记汉纳·加里卜说,期望中国在构建国际新秩序中发挥重要作用。

坚定道路得到广泛赞扬

新中国成立70年来,无论国际风云如何变幻,中国始终坚定不移走符合国情的发展道路。实现中国梦必须走中国道路。这就是中国特色社会主义道路。中国的发展已成为很多国家

的典范。

近年来智利共产党总书记劳塔罗·卡莫纳3次访问中国,对中国的变化“印象十分深刻”。“中国共产党作为一个马克思主义政党,在建设社会主义的过程中,掌握了马克思主义的精髓,那就是从实际情况出发,建设中国特色社会主义。”他说,中国在社会主义建设方面有先进的思想、面向未来的力量,重视科技发展。

“中国之所以能取得如此重大的社会经济成就,并在国际舞台上发挥重要作用,正是走社会主义道路的结果,证明了‘只有社会主义才能救中国’。”德索萨称赞道。

秘鲁共产党(团结)总书记路易斯·比亚努埃瓦说:“过去几十年间,中国坚持和发展中国特色社会主义,取得了非常显著的成就。中国经济发展的成果使社会各阶层、各民族广泛受益。”

“在中国共产党的领导下,中国走在社会主义道路上,并走出中国特色,取得伟大成功。”哈萨克斯坦共产党中央委员会书记德米特里·廖赫基说,中国经济体量居世界第二,还提出构建人类命运共同体理念和“一带一路”倡议,向广大发展中国家提供帮助,得到国际社会的积极响应和广泛赞誉。

据新华社北京9月27日电

日本首相安倍晋三 祝贺新中国成立70周年

新华社东京9月27日电(记者姜俏梅 郭丹)中国驻日本大使馆26日在东京举行庆祝中华人民共和国成立70周年招待会,日本首相安倍晋三发来视频贺词。

安倍晋三在视频贺词中说,“值此中华人民共和国成立70周年之际,我谨代表日本政府和国民表示热烈祝贺。”他表示,今年是日中两国节点之年,不仅恰逢中华人民共和国成立70周年,日本也从“平成”进入“令和”新时代。安倍晋三说,他坚信日中携手

应对地区和全球性课题,共同为国际社会作出贡献,对构筑两国未来具有重要意义。

中国驻日本大使孔铤佑在国庆招待会上说,中方愿同日方共同努力,落实好两国领导人达成的重要共识,推动中日关系沿着正确轨道前行。衷心希望两国各界抓住历史机遇,推动中日关系向更高层次发展。

日本自民党干事长二阶俊博、日本前首相福田康夫、日本前众议院议长河野洋平等出席了招待会。

斯里兰卡执政联盟 推举出总统候选人



图为在斯里兰卡首都科伦坡,萨吉特·普利马达萨获得总统候选人提名后向支持者致意。斯里兰卡执政联盟统一国民阵线26日推举现任斯里兰卡住房、建设和文化事务部部长萨吉特·普利马达萨作为总统候选人,参加2019年总统选举。新华社发

中国红十字会 向马达加斯加捐赠物资

据新华社塔那那利佛9月26日电(记者文浩)中国驻马达加斯加大使馆26日代表中国红十字会向马达加斯加红十字会捐赠一批物资。

中国驻马达加斯加大使杨小茸、马达加斯加红十字会国家委员会主席拉里索阿等出席了在马红十字会总部举行的交接仪式。

杨小茸在致辞中表示,中方希望中国红十字会捐赠的物资有助于马达加斯加红十字会加强能力

建设,在帮助马达加斯加应对自然灾害和疾病的工作中发挥更大作用。

拉里索阿表示,捐赠展现了中国红十字会积极帮助马达加斯加人民应对困难的友好情谊,马达加斯加红十字会将利用好此次捐赠物资,并希望与中方加强合作。

据了解,中国红十字会此次捐赠物资包括150台台式电脑、150台激光打印机、20台投影仪和20台笔记本电脑。

中华民族一家亲 同心共筑中国梦

(上接第三版)把维护国家统一和民族团结作为各民族最高利益;坚持马克思主义民族理论中国化,坚定走中国特色解决民族问题的正确道路;坚持和完善民族区域自治制度,做到统一和自治相结合、民族因素和区域因素相结合;坚持促进各民族交往交流交融,不断铸牢中华民族共同体意识;坚持加快少数民族和民族地区发展,不断满足各族群众对美好生活的向往;坚持文化认同是最深层次的认同,构筑中华民族共有精神家园;坚持各民族在法律面前一律平等,用法律保障民族团结;坚持在继承中发展、在发展中创新,使党的民族政策既一脉相承又与时俱进;坚持加强党对民族工作的领导,不断健全推动民族团结进步事业发展的体制机制。这九个方面的经验弥足珍贵、十分重要,必须在今后的工作中长期坚持。

中国特色社会主义进入新时代,中华民族迎来了历史上最好的

发展时期。同时,面对复杂的国内外形势,我们更要团结一致、凝聚力量,确保中国发展的巨轮胜利前进。各族人民亲如一家,是中华民族伟大复兴必定要实现的根本保证。我们要以铸牢中华民族共同体意识为主线,全面贯彻党的民族理论和民族政策,坚持共同团结奋斗、共同繁荣发展,把民族团结进步事业作为基础性事业抓紧抓好,促进各民族像石榴籽一样紧紧拥抱在一起,推动中华民族走向包容性更强、凝聚力更大的命运共同体。

“共建美好家园,共创美好未来”。实现中华民族伟大复兴,需要各民族手挽着手、肩并着肩,共同努力奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,团结一心,开拓进取,为推进我国民族团结进步事业,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗!(新华社北京9月27日电)

千万里 五星红旗 永远在我心

在海外,当我们获得荣誉的时候,当我们探索未知的时候,当我们取得成就的时候,当我们帮助他人的时候……看到五星红旗,就会感觉自己已与祖国从未远离,心中更加笃定,脚步更加坚定。

这是2016年5月23日,在黎巴嫩南部辛尼亚村,中国赴黎巴嫩维和部队士兵举着中国国旗、联合国旗帜和黎巴嫩国旗参加中国第15批与第14批赴黎巴嫩维和部队的轮换交接仪式。新华社发



长风破浪会有时

(上接第四版) (四)

得道多助,失道寡助。新中国从诞生的那一刻起,就是维护世界和平发展的重要力量。与世界真诚相待、热情相拥,中国贡献世界的是和平的力量、可亲的善意、文明的智慧。世界大势浩浩汤汤。“在把握历史前进的逻辑中前进,在顺应时代发展的潮流中发展”,是中国走到今天的深刻总结,也是中国走向未来的强大底气。

世界多极化、经济全球化、社会信息化、文化多样化深入发展,汇聚成不可逆转的历史大潮。搞“零和博弈”、单干蛮干、“文明优越”,只能是逆潮流而动。人为切断资金流、技术流、产业流、人才流,妄图让世界退回到一个个孤立的小湖泊,依靠“拳头”和“恐

怖”解决问题,注定只有失败的结局。中国经济是一片大海,狂风骤雨可以掀翻小池塘,但不能掀翻大海。一个世界第二大经济体、近14亿人口的大市场,一个政治稳定、法治有序、社会和谐、人民友善的大国,一个创新活跃、交通便利、供电平稳、劳动力素质高的大国,无论任何人、任何势力都无法使之隔绝于世界,都无法无视它对世界的贡献。

战火、饥饿、疾病、恐怖主义蔓延,都有着同一个共同的原因——贫穷。中国提出建设“一带一路”的倡议,为世界各国特别是发展中国家推动经济发展、增进人民福祉提供了机遇。六年来,160多个国家和国际组织同中国签署共建“一带一路”合作协议,中国同“一带一路”国家贸易总额超过6万亿美元,直接投资超过900亿美元……共

商、共建、共享,“你输我赢”的游戏规则被打破,合作共赢的局面正在形成。新型国际关系、人类命运共同体越来越成为国际社会的广泛共识,应对人类共同挑战越来越需要各国的齐心协力。

不管国际风云如何变幻,中国对外开放的大门只会越开越大。中国推动更高水平开放的脚步不会放缓,中国推动构建人类命运共同体的脚步不会停滞,中国为世界作出更大贡献的追求不会改变。

行路难,行路难,多歧路,今安在?长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。

习近平总书记指出:中华民族的昨天是“雄关漫道真如铁”,中华民族的今天正可谓“人间正道是沧桑”,中华民族的明天可以说是“长风破浪会有时”。在最近播映的纪录片中,我们有幸

看到了一个彩色的开国大典,70年前如花如海、人如潮的天安门,毛主席意气风发,朱老总满面笑意,周总理举止潇洒……亲切感人,仿佛如昨。他们那一代人用绝大的智慧、绝大的坚毅、绝大的牺牲,缔造了人民共和国的坚实基础。

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的长征。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,新长征新使命,历史性地落在我们这一代人的肩上。唯有扎根中国大地,抓住每一个今天,才能创造美好未来。唯有发扬斗争精神,练就斗争本领,保持艰苦奋斗、顽强奋斗、永远奋斗的精神,才能披荆斩棘、乘风破浪。

以梦想为岸,以团结作帆,以奋斗划桨,在浩荡的时代东风中,向着下一个光辉的70年启航。(新华社北京9月27日电)

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司 辽宁省分公司债权转让公告

鞍山市华兴工业结构制造厂、鞍山市冶金设备制造厂: 根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我公司”)与崔学良(身份证号码:21012219XXXXX0653)于2019年9月26日签署的《债权转让协议》(中长资辽合字[2019]127号),我公司对鞍山市华兴工业结构制造厂享有的该债权项下的全部权利,已依法转让至崔学良。现通知上述债务人(含抵押人)自债权转让之日起向现债权人崔学良履行还本付息(其中债权本金600万元)及该债权项下的其他义务。若债务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体代为履行相关义务或清算责任。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2019年9月28日

封路通告

因道路施工需要,拟对柏哈线差大马桥(K63+880至K64+180)段实施全幅封闭。封闭日期:2019年10月1日至2019年12月31日。请过往小型车辆从桥下便道通行,大型车辆按现场交通指示标志绕行。绕行路线:哈尔套→开奈线→四堡子→四沙线→满堂红。特此通告。

阜新市交通运输事务服务中心 彰武县交通运输事务服务中心 彰武县公安局交通警察大队 阜新市公路工程集团公司 2019年9月28日

封路通告

岫岩满族自治县饶盖线公路K319+000-K319+739、K320+400-K324+891(全长5.23公里)处经上级公路管理部门批准于2018公路大修改建工程施工,因工程施工需要,对饶盖线公路K319+000-K319+739、K320+400-K324+891处实行路段封闭。封闭日期为2019年10月1日至2019年12月15日。 1.岫岩至大石桥方向: 海欢线 哈东线 岫水线 岫岩→偏岭→沟汤→大石桥 2.大石桥至岫岩方向: 岫水线 哈东线 海欢线 大石桥→沟汤→偏岭→岫岩 3.岫岩至盖县方向: 岫梨线 前李线 饶盖线 岫岩→前营子→李家堡→盖县 4.盖县至岫岩方向: 饶盖线 前李线 岫梨线 盖县→李家堡→前营子→岫岩 鞍山市交通运输事务服务中心 岫岩满族自治县公安局交通警察大队 2019年9月28日

通告

因受不可抗拒原因影响:新梨线、东张线封路时间延迟到11月15日。

昌图县公安局交通警察大队

昌图县交通运输服务中心

2019年9月26日